томен- губисполнема

OPTAH

Томен, угол пор. Нахамовича с ул. Раповитез. TENEGON 10 470.

Ведински пропилатей пентво-нечатью, адрес: пореудех Ил-халения, 38 12.

ARPEC PERAMUNE

новести дия:

Германские и французские рассене помагают сов России

Забастовка французских токстильщиков разгора-

EMEGHEBHAN FASETA.

СРЕДА, 17-го августа 1921 г. Y

Больше внимания!

Между тем в области подготовви в этой сложной и ответственной работе до сих пор поэти инчего не свелано.

А циркуляры в обращения выспартивного органа, все премя указывают на всю важэтой генеральной чистки, в

Необходимо каждой партийной организации глубже задуматься над вопросом о предстоящей не рерагнотрации, осознать всю важность и необходимость ся, и приготовиться к ней вполяе органи-

тивныя массы с послединии пиркулярами и обращениями П. В., в свизи с генеральной чиствой пар

чины ведут к разложению партии, и что нужно предпринять, жуваной стяхця. Докладчикам, выступающим на

партив, сод социальный состав, % ко-буржуваной стихии. отношение во всей партив каждой

Де начала генеральной чистки группы работников спределенного втапии коллективу америалиских мента. Сейчае в напичанистических дамен в Сибири времени партийного стажа в отдельности, рабочих. Предприятие сетается го- сосударствах царит чернам, начем выводы о

> Настоятельно необходимо также проведение «партийного недельника» по подготовке к перерегистра-HHH.

> В течения этого времени важдая яченка на своем собрании должна булет летально обсудать характеристику каждого товаряща, узнать насколько он тверт выдержан,

Песомпенно, прожде всего меоб- ни вакомиссарившимся коммуни- менты, орудия, машаны и т. л. дод свободно гудиет по ее общих лодено ознакомить широкая пар- стам, которые также являются. По расчетим американской деле- мым пространствам, все таки она

отви, педготовить свои аспараты так, чтоб чтоб эта перерегистрация сталапартия была единой и крепкой действительно тем, что намечает среда окружающей се мезко-бур- наш П. К.: генеральной чисткой

сударет., вся выработка его также неприкрытая реакций: коммунисты поступают госуд. но ведется оно полестаются страшным гонейням, колментивом эмигрантов на амера- сорьба рабочи, за свое оснобожде нанский манер, с американскими нее наталкивается на жестечан мотодами с американской системой ине преследования со стороны организации. Русские рабочие мо- гесподствующих влассов. Тем сильгут работать в предприятия на пее у даждого рабочего теснямого ряду с америваннами, сли набдуг и на экономическом и на полити это для себи выгодным и возмож-ческом фронте, стремяеное выр ным эмигранты. Евиде эквивалента ваться куда нибуль вон из олов результате которой наша партив насколько он тверж выдержан, требуют для себя ет Советского буржуваного режина.

комжая будет не только отсеять честен и предая делу рабочаго бос чуждые ей элементы, но и вляеся.

Кос чуждые ей элементы, но и вляеся.

Каждый член партин должен тили, условий существования. Эмя делиного царства кап пасса.

Каждый член партин должен тиним, то американским повы наст думать о, бетстве из спесты атом от тиним, условий существовния. Вым девнего царства валитализма, в этому отчестись травим из собственных ородст свяу вступает вторая правим из собственных ородст свяу вступает вторая правиты из собственных ородст свяу вступает вторая правиты и правиты из вступает в правиты из правиты и правиты из собственных организации правиты п

> дес. удобной для сельского козий паретве буржувами на сукую во ства земли.

Надо полагать, сослашение меж щими из Акерики.

странных рабочих в Россим?

ствующая сейчас в странах Запастовая, естественне заставляющим сокровище искусного и ввалими многих продетарнов бровать наси циреванного человеческого труда, женные места и отправляться на повски счастья в чужно края.

кое-нибудь врупное предпринтие [Эта экономическая мечного предрамное предрамное предрамное станенты образом, объе трежения образом, объе трежения предрамное пр

И, вогда такой рабочий начи всявия близькия знакомотне, ким пасаются на два года одождой и ное обояние, которым окружено старым заслуги дожны быть дая необорыми продуктами продоволь- имя советской республики в гда этого оторошены в оторону. этого оторошения в оторону.

Стина (консервани, сахарон, чами зах мирового пролетарната пусть
В рядах партии нет места ни и т. ш.), и также привозят с со многое в этой республике плохо и
обывательско—мещателоя массе, бой наиболее необходивые инстру- несовершенно, пусть голод и хо одышим базаластом для одружи.

Дозунг Ц. К., что «членом досени 1922 г. в Бузнецкие щахся, где кот на помещаюся, в осени 1922 г. в Бузнецкие щахся, где кот на помещаюся, в осени 1922 г. в Бузнецкие щахся, где кот на помещаюся, то сами рабочих реги в поручение в претрементор, где сами рабочих стической в паручин исс мых казалуфикаций причень портремимот свою судьбу, где сами ражет быть лишьтот, дто бузут постаны строит бочее одибаются и сами же ра дот на партивных собраниях продействительно заслудебусировать, праворно, такой и ристемент в вадебусировать, праворно, такой и реговарилая об ворьбы с пима».

Пусть заждый товарищ выскажогся, каков по ого менцию причимы водут к разворном.

Партивные комплекты по пропартивные комплекты по пропартивных собраниях прожогся, каков по ого менцию причимы водут к разворном.

Партивные комплекты пристементы по праворном припартивные комплекты пристементы пристементы пристементы пристементы просходимо сокот, респуб. Напо за пристементы прист му хлеба в госупарстве рабочих:

И вот в результите свладыелется

ду своје комом и слориканской пироказ винграционала волна на делегацией состоится—нет инко-стран заходачным совица галита изг оснований думать иначе-п дилка и «обстепанную соклю» о весны 1922 г. начнется васеле: коммунистической револиции. Мы име Кулнецкого бассебна выходя межен от души спазать новым ими из Амераки. пришезкими: добро пожаловать! Чем объявляется эта тяга ино- В республике совется для всех ранных рабочих в Россию? наплется место! Ибо самое пендос Основных причин две. Одка на что знает мир, это человеческий них массовая безработица исп д-труд. А пролетарская эмиграция направляющаяся в Россию да, безработина динтельная и же- собой в нашу страну неисчилимые

И. Майский.

тов в Мриутсие.

Сонархов постановия срочно создать съезд ужколотов аля ебсудения попроса их ребрганизация—уездния попроса их ребрганизация—уездные кустровы Губкустиром этот
съезд совывает 10 апуста.

Старо вирстарев.

Организация кустров одночек,
будут созаяны на другах набалах.
Боро ведет абдготовитействие работы для организация совоза кустарев.

В Тмрете может быть газмещено
10 чел. Все пистиме продукты по тресобращия не колчени.

Политическое состояиме Ирнутокой губер-

В Черемхойском удаде объяваная знака убисполкомом добровольная знака билитов. По сведенням уме вылюсь 1.0 человие. Из судаленням уме вылюсь 1.0 человие. Из судаленням уме анивось съственням объявания уме винившихся заменимих зву бе дестъян, осталь нас офицера. Вилячтся- необходи-мосты предрачние среде замис быдат тов аниду површего, получения ма местах принажа о добровольной диксь Ежерит. Булунятском вамине яви-лись из беличти, котором и было мись из беличти, котором и было замись из беличти, котором и замись из беличти, котором и замись из замись величения замись лись все бандиты, которым и бы

Истройство беженцев

Реорганизацию узмонотов в Мркутске.
Создархоз постановия срочно создать съезд узковотов для обсуждездать съезд узковтов для обсужде500 чел. Остановочные пункты па-

ние в порядке трудно инпости. В таком же порядке местные власти отводят помещения в жилых местах при следования переселенцев.

На 16 участке службы пути За-байкадьской ж- д- в настоящее пре-мя работает женивал том. Лесно-которой насчитывается 75 лет. Не-смотря на преклониям люта со Ягеноон аккуратно выполняет свои задачи у яся пот би одного дил про гулов, ена никогда не подъзуется бюлаетецями и корда инспекторого охранна труда было предложено тов. Ягенсон уволиться то она категора-

BA PYBERROW.

Наши белогвардейцы стараются.

СТВРАЮТСЯ.

Диплематический корреспоидент тазеты «Дейли Гераль» сообщают, что стремление помочь Рессии астремует на заседании верховного союза сопротивление французеких милитаритель. Наиболео попузяриой, заряжется мысль о представления России кредита. Не русские эмигральты прилагают нес селияз чтоты прилагают нес селияз чтоты прилагают нес селияз оски кредита. Не русские эмигран-ш прилагают все усилия, чтобы спользовать годод в своих целях и оставить в мачестве условий помо-це то, что быдо бы равносильно даче советского правительства. Забаютельна «эраниу»

ты прилагают псе усилия, чтобы использовать голод в своих ценях и поставить в мачестве условий помещи то, что было бы разноставны желе в мачестве условия помещи то, что было бы разноставных межене быстем ставуил от связил деятельных межене быстро депрестранется по дей текстина блокам.

Забастовачна желение метро распрестранется по адей текстина блокам.

Забастовочное движение быстро распрестранется по адей текстина блокам.

Стеммет чем по дей текстина блокам.

Стеммет чем по селение паревесшее стакстве и организати по обощи России. Насонеберская городская дума принала большиством голосог сем. Насонеберская гласствым распечения деятельных пределения деятельных пределения пределения деятельных деятельных деятельных пределения деятельных деятель

На одинована железнодо-рожников Канады, объединаютсь, чтобы противерействовать поинже-нию заработной платы и добиваться в учреждениях особой комиссии по присму на службу.

Коммунисты

РОССИИ. ПО

Запрытие ноигресса действиями против пр молодони.

Заколчилов второй конгресс ком-молодеми. Приняшлей рошение—пе-ренести в Мовар неполком комин-терна моложем, Носледийй докам был воевщей вопросу оборобе је минетаризмом. Докладик закончим свою речь ваяняениям, что задачи молодежи, как всего пролегарията, пооружиться, чтобы быть готовыми

Протест украинскей республини.

Нарвоминые украинской советской республяки—Раковский обра-талься к министру видел Ведикобри-тании Керзебу с протстом проте-ареста, и населия над членами рос-спиской торговой дестациу в Кон-стантивовоне. Раковской указывает озданых и возмущено с недельни рыболовства.

наглического правытанская с Торговоля о Начасия. В Туркреспублике ведатся подготовительная рабета к перебрось части натугровная а пределы Кита-Цель заготовки—мясные промукт

Смерть поэта Блока.

13 августа утром, в Петрограде своичался поэт Алексанар Блок.
Умрамию-Руссымский пе-

Риграмисо-Руквымский переговоры, проиходания двепровском имине переговоры между Украиной и Румынией помино принатывания и моской прибрежной зоми воспроцению судан песх демя походится в водах димана с обязательством для гумынии дриниты перы для укаления судов случае жи подавления. Переговоры в коночном результате двиту спольвования обедим сторовым димана в морской серим сторовым димана в морской средим сторовым димана в морской сторовым диманая в морской сторовым димана сторовым димана сторовым димана с сторовым дима

отвитиливами ответство прави-что украинское советское прави-тельство выполняло свои обязанно-сем (английскому правительству в обения сторовами ликала в морскою отвошении отвихации английских прибрежной зоно для судоходства и

ДАЛЬНИИ ВОСТОК. Предложение Китаю

Предуложение Интака

Чикае-Цас-лина.

В результате переговоров Юраха с Чкия-Цар анном, последний предульнать и предульнать и предульнать и правительству спецующие меры против реакция из Молимованию предульнать в митайской територии запрешение транепертерования оружия Китайской и д.; накозание реакциомеров провоцирующих беспорядки.

Перевес Кзантунга. Квантунгским войскам савлся нерад Зун-Хун-Ван, что произве-панику в Нан-Кине столице Ку-

анси. Квантунг развивает дальней шие услежи, его главком заявляет уто когда порядок восстановится бодное симоуправление передавтся

Куанси.
Перажение Неангой. Кнаигой окончательно разбит т Кантумом. Монгонтинг бежал. Нан-Кин столица Квангой захвачена.

Китайцы об Урга. Прибывшие в Пекии из Урга ки-тайские куяцы расскавывают, что до можента заилтия Урга войсками Л.В.Р.. там востановилось кирное момента Д.В.Р., Д.В.Р., там востановилось мирно-спокойствие. Китайцам оказана пол ная защита.

На борьбу с голодом.

деосених.
В Иркутске организован конвтет смоче гозодающим двибранный на котренной конферсиции правленый сах солько 5 августа. Солька как кономические организации правтаата не могут безразлично отнериата не мегут осервалично отно-сись к вамичайным делегимю обву-нившемуся на русских рабонах и крестьяк. Тавивайным закогом усле-ха в решении этой невой колоссиль ной задачи о люмоще селедающим изотех не телько массенос сечустане судет рабочать сеозный комитет, рациональность постанявии сами, межесованый комитет, и мощи, межесованый комитет, и мощи, межесованый комитет, и манеле в подавать порожающи голодившем который организате при явибалее пощных совозах желева-дорожных в радинии, торно-абочне истальные уполномочению и та-леным органом троф, поличение убе-ний будет покрыто пелей системой временных бесему органов. Все на въроженоститу, шесе

пределных образовать в вазывать при при при традоровать.

Цика компартии Украины положил почин на, мобывации рабочныхо да рки

Соколья на полощь, голо

дабонами.

В Иркутске организовы комитет
вомочи голодомум дизбранный на
воступний комференции правлений
сех солодо 5 внуста. Солоды кай
к Мануильский будут обслужи пать урожийную правобережнук Украйну, которая заняла в настоя щее арожи первое место в жизли и только Украйны, во и всей совет федерации. [По словам Раковского только Украйны, но и всей совет-федерания. По соловы Раковского, если уже быть, так эначит быть на точном посту. На ряду с компортией, совпаркомом в босную готовность, приведены все органы советской включительно. Все органы внеста је комительно, приступная в Деятельной напраженной работе по прове-дению предовольственной компание. за границы.

ва границы,
Поданим на проминентори до
1-го сентабря ожидается прибитие
вз Латана 360 тысяч вудов закуп-денного дини сменного верна и до
5 сентабря 300 тысяч пудо».
Совжовы- сокарая но-

польцы голодинованов. Благодаря петроградским союзав в ближайшее время удастея пере-бросить в Поводожье 38 тысяч пу-

ма олагоприятию: среди немецанх Планы ети такеви. Сибревком повется народния и им 200 омигрантов имеются специалисты выполит в Кузненком бассейне ка- поредсе на 150 чел

== RMAHE === PEBONIOUNN P. E. II. (6021-120201203).

нашей партии в Сибири времени партийного стажа в отде осталось пемного—около 2-х не- а из этих цифр делать и дель.

серьезво.

Докладивам, выступающим на лишь при этех условиях пере-собраниях, восбодямо вооружать смотр партивы х рядов будет ез цифоравми данными, а если иметь существенное значаные и возможно то и дваграммами, что р. к. и. останется по прежнему бы наглядно уметь разеказать - единотвенным вождем русских тру постепенное численное развитие довых масс среди бушую щей кел-

Л. Каненельсон.

В Советскую Россию.

70-70 чол. Эта группа порвала ставитая партия—телько сраве-все связи с Германией, ликвиди—дочная», сейчас на очереди вызов ровала на родине все све, не да Германия новых групп комму-слищем общирное имущество и настов пересвленцев: но словам записава искоторым количеством приставших, жезающих там очень-пих ластрументов, с-х орудий и зации поставившие свей запачей т. и. явилось в Сибирь для того, эмиграцию в Рессию, в Монжене чтобы прочло сесть из территории вмеется даже сизиральное обще-первой в рестроин уставления ставиться пересвления невом в истории человостель стою сторонников переселяна в Республики Трудащихся Продста- Сибирь, насчитывающее в своих вители давий турним ссмотрым редах несколью ст. членей, по ред Соковов в райов. Новенные пред соково в воицо вонцов, оставовились на месяцы и годы мы увидим в Росдвух: большинство прибывших сни и Сибири немало немецких двинулись в Солхоз около Улалы рабочих революционеров, пришед-(120 в от Бий ва). меньшивствоосталось в Совхозе около Ново- отечества. ниволаевска (так наз. Ломовская дача, Помецкие товарещи предпо-жагают взять в свои руки управ-ящий момент в Нововиколасием мение пазваи. Сокховым, устроит находится дезагация американсках в них масторские по ремонту с-х. рабочих, присхавиля сюда для орудин и машин, развить посовное, выяснения вопрося о возможности луговое и скотоводческое ховий- переселения в Кувнецени бассейя мольные предприятия проектарие, за отвенат, Певетация эта уже по те сотудерства: на дожную ны бывала в Кемерыю, Кольчутиве, сту. Будем ждать с интересом Проконьеве, Касклеве, Ктунецие, регультатов их работы, пока же Томеке и сейчае вејет с Сибрезламения, что условня для успеха комом переговоры о резамвация данного опыта селаливаются весь своих иланов. ма благоприятию: сроди немецких Планы эти такови. Сибревком

В носледние две недели столица по различным отрадлям хозлистиен споири принимале в своих сстенной деятельности (землед, кумесция выстанда спила прибыта группа не и т. д.), Себровком же е свои печениях рабочих коминистов, нее сторому окабивал и булот сваям-сте с семьями, состоления из вать им венческое болействие. При 70-75 чел. Эта группа порвала станиям дартия—телько срасствие. При 70-75 чел. Эта группа порвала станиям дартия—телько срасстви давана. ших искать себе здесь второго

вообще поставить эти зе- нескольних тысяч прологариев из

Герой труда

19 августа день помощи голодающим.

рабинструкторов и волуполном (С'езд постачения: а) организовать ченных привидьным, 203 при неск недисполненых полостру дожим работу последних на 2011 дм, б) обязательно заплетием само

V. Вопрос об уполномоченных. Решение Трамета об управлении

В тяжелый год.

(Отрывон из поэмы «Красный смерч») И снова зовис над страною В Поволжье нерод голодает. И праздник настал у двиую-щих бар

Без нас, мол, страна погибает...

— В Россию вервемся, как
в собственный дом
что-5 править народом голодами

Мы знаем одно, что рожден-вый рабом Не булет при жизни свободным, С собой принесем мы поме-

И новые врените цени.

Все наши богатства рабы нам вервут Леса и пировие стеди. Мачтают они. А в России

народ Под тяжестью новой новзгоды Подрогнет и весь, есля пужно,

Опать на защиту свободы Не рано-ль хихинает лагерь

госрод!
По радво послав откот им:
Смеяться по нашему будот лишь тот Кто будет сменться последним

Год лишений, год ужасный Будет этот год решающим» И призыв разнесся прасиый Все на помощь голодающим-

Голод-холод. Тот кто молод. Не боятся этех бедствий Вто настойчив в светлой вере Не отступит ни на шаг. Наша сила «Серп и молот» Б воту тянемся мы с дотства в сильны. И в наши двери

Берегите жилище.
В течении необезьних дет вой- пания для выясления населению

Подрагиет и посл, соли пужно, подраги до проведения подраги до пр

«Заслушав доклад Губтруда,

Печвадение пиже езедения о видах на урожай характеринуют состояние хле-бов но натибальной системе: 1—оостояние плохое, 2—инже среднего, 3—среднее, 4—инже среднего, и 5—хорошее, Характеристика из нислени виралленью за два числа в 16 июжя и в 1 насуста. По буваецком у суду темеграфиях сведений о состоянии хлебов на 1-о житуета до сих пор не получето.

St. 500 100	работы является поличе отсутствие праметов пирового петребления, столь необходимих для спаты и поощрения труда крестьян.	в) Учреждениям потребителям	бов по натибальной светеже: 1—оостояние пломое, 2—инже среднего, 3—среднее, 4—инже среднего и 5—хорошев. Харайгеристика и невдени нарадженьео за два числи в 16 июля и в 1 августа. По Кумейскому уезду телеграфиям сведений о составлять ужебом ва 1. августа до свх пор йе болучето.								
	В прениях по содовляду делега ты отметили недоброкачестиенную	потребном им гуже на период 21 и 22 г.г.	хлеба	К которому числу	Томский	Марини- сини	Щеглов- ский	Кузнец-	Нево-	Кача-	
100 M	нения каковой вносится ряд пра-	приступить в разработно единого тарифа на гуженые перевовии с	Оз. рожь	к 15 июля к 1 авг.	3,0 3,0	2,60 2,63	2,00 2,00	2,00	2,97 3,00 .	2,30 2,30	
184000	ети ческих предложений, в частно- сти необходимость предоставления волисполкомам права контроля над	применением оплаты натурой.	Ярида	в 15 нюля в 1 авг.	2,80 2,69	2,1	2,60	3,00	2,65 2,50	2,30	
STATE OF	всеми унолномоченными гублеско-	нительность очередного способа	Оз., вшенида	K I BEL.	2,20	2,72	_	3,00	2,00 2,30 2,32	2,30	
	оот и проч., прибывающими в ту	выполнения Сов. говьбы, принять все меры, вак в Губернеких и	Ap. umening	g P agr.	2,60,	2,70 2,64	2,40 2,00 2,20	3,00	2,20	1,6	
2000	Резолюция по донладу	уезлими органах, так и на местах к воддержанию подрядного и хо яяйственного способов, для чего:	Греча	k 15 mbas	2,90 2,90 2,30	3,0 3,07 2,70	2,00	3,00	2,50	1,00	
1000	младу гублеснома.	жа) настоятельно пресить Губ исполком и продорганы о снабже	Просо	в 15 июля в 1 авг.	2,43	2,35	2,00	3.00	2,50	2.30	
3000	важность нашей врупной промы-	нив сов. гоньбы фуражем и про довольствием на равне с военными	Ячшень.	в 15 июля	1,84	2,39	2,00	3,00	2,00.	1,80	
188	нять решительные меры в снаб- жению государственных предприя-	учреждениямы в органами Наревязи.	Ouec.	в 1 анг. в 15 вюля	2,64	2,82	2,60	3,00	2,20	2,10	
90000	тий продовольствием, топливом и сырьскыми потребностями. б) вме-	материалами веобходимыми для ремента.	Лен	в 1 авг. в 15 июля	3,00	2,81	2,00	8,00	2,80	2,10	
	свешная порядке пересмотреть все	в) в случае не отпуска фуража и продовольствия, принять все необ	Коновля .	s 1 aar.	2,65	2,74	2,00	3,00	2,50	2,80	
O Cooks	штоты работников в усаде и ока- завшийся не годими элемент, за-	т) Срочно пересмотреть условия	Табак	к 1 авг. к 15 июля	3,10	2,60	2,80	4.00	2,77	3,30	
10000	полнанностей и влоупотреблениях.	оплаты ямщиков, внети натурал; вое вознаграждение, кая чего со здать при Губтрачоте сведиальный	Сенокое за-	к 1 авг.	3,43	3,12 3,30 3,41	3,00 2,30 2,00	3,00	3,00 3,17 3.10	3,30 2,00 2,10	
1	чени виновных в ответственно-	фонд. 111. В отношении почтовки пе	дивной Сенокос су-	E 1 apr.	3,52 2,80 2,78	3,10 3,32	2,30	- 3,00	2,82	1,70	
1	оклад губтрамота о гумсвой повинности и	ревозок. а) В дви отправления почты со	Сеповос	E I ABF.	2,30 2,51	3,00	2,30	3,00	2,68 2.40	1,80	
13		CERCENO BELCERHOPO OTRETON Han	степной .	K I Mat-	2,01		The state of the s	4 4 8	1000	BELLEY	

В общем состоинс хлебов на время в 17 га пода по 1 се ангуста измечи-

Народное хозяйство.

правлять без всякого промедления. Резолю чис по докладу IV. Вопрос об продъедностиную. Губтруда. На Тактовъншовсное установлени оклади по 5-больной пих и рабочих на заводе введена в 20 руб, и ининальном окладо пих и рабочих на завода введена в 20 руб, и ининальном окладо принципе слетьюй платы. В со став заработной пахты. В со так заработной пахты. В со товежий для детального следоваризая потребления и реажение значи. Оплата твуда початии узаковтом т. Скотожения президума губсоваризая потребления и денежные значи. Повилад Губотдела Труда вы покладиво и Ступия делопроизодителя до доли делопроизодителя делопроизодителя по тупия делопроизодителя по тупия делопроизодителя по тупия делопроизодителя делупия делопроизодителя делупия делупи делупи потреблений и денежные знаки.

Оплата труда по-четные кузнецком усяде и решение и промишленности в музнецком усяде и решение и потановна принципрадьно призпотановна принципрадьно призпотановна принципрадьно призпотановна принципрадьно призпотановна принципрадьно призсдельную оплату труда свлешин-ков-наберщиков по 10 кон. с насти. В сакимочение докиждчик призы. Мазитова о важиести выполнения по докиждчик призы. Мазитова о важиести выполнения правется, раз'охавиние на места, обратить особо-важиос внимание на работу местых водострудо, в двественной области, пеняем Питер отмечая их цель, задачи и значение. В национала с'езд закрывается.

Новый предгубсовияр

Хроника.

маские, центрывым застри ческае станция булет пущева в код с 19 августа с. т. и будет дазать сеот до 1 часу ночи с 9½—10 часов везера в зависи-мести от состояния поголы. И бервабе с мобылием.

Губземотделов организованы осен ние работы по обследованию заде жей кубышек кобылки.

Губиосевкомом предложемо университету продать срек откоман-дерования 1 сктабря студентов, работавиях текущим детом в проразования в запражения куб-пенотдела. Студенты будут при-вочены в осения работам по обследованию кубышем побылка. Слемитаривые беспо-риямия на кладбище (на Каш.

таке) обнаружены врупные дефекты при погребении трупов умер.

пих ет холеры и от подозратоль.

пых по холере заболеваний. Меры устранению этих дефектов при немались санитарным надвором с первых двей появления заболе. ваний, принимаются и теперь, но работа при современных условиях общественней жизни чрезвычанию трудев. Гер-сан-секцией агентом трудев. Гер-сан-секцией агентом исминистрала были даны точные указания о тох мерах оредосторожности, вание делжим соблю даться при погребении трупов, было отпунево 50 пудов извести для заявия трупов. Кладбище находилесь нечти мед постояным

наставлений, Во избежание поис. рения подобими прискорбных фак. тов за владбищем установлен по стоямими санитарный надзет. Топлиненый трежие-дельнени. Протоколом таши-

ной комиссии от 4-го авгума с. г. постановлено: за успешную проведенную работу всероссийско го тонывного трехнедельдата назначено в томской губ с 20 нюня по 11 июля с. г. объявать благодарность за отлячно усерьную службу и пропеленному энергии слодующим лицам. 1) Пеликому Черемшанского лесозаготови-тельного участка тов. Костенкову. 2) Десятнику тего-же участка Ла-рионоку. В) Зав. Боготольским Райтрудом тов. Васильеву. 4) Зав. гантрудов тов. Васильову, 4) Зав. отл., управления нариннекого упе-полясна т. Бажа. 5) Уполномочен нему (гублома) т. Ваноградову 6) Наотипкову 7) Кулиецову 8) Трубликову 9) Ведернакову 10) всенному суджении Ботову и 11) начальнику 6-го района Томск.

Преказ Губчекахола.

Кониссия по очнетке герода при томском губчекахоло напоминает гражданам, а тавже учреждениям, как гражданским, так и военным, что с 13 августа началась [плано-

алу с 15 ануста началась планач вая очнетва города. 1. Мусор, наков и все отбросы, как в усядьбах, так на улицах и плещадях полжим быть собраны в вучи.

В усадьбах частного пользования, а также на улидах и пло-шадях в нии призогающих вся работа производится силами граждан данной усадьбы под ответ-

3. В усадьбах занятых учрож дениями и на првлегающих уливодится силами учреждения, п ответственностью заведующего.

4. В виду малочисленнести ассенизационного обова на тех усадьсения дамана прописы будет признано возможным, предлагает-признано возможным, предлагает-ст жечистеты из отхожих фмест, и отбрасы из венейных ям, пере, кладавить в незем, заражее выкопанныя ныы, засыпать всвество

и зарывать.
5. Все работы должны быть закончены в воскресенье 21-го ав-

густа.

б. Коннесия имеет право не.
кедленного ареста всех не подчинямщихся ся распоражениям.

7. Всем начальникам милипии, а также всем учреждениям пред-нагается оказывать комиссии, райониым тройкам и пварткомам вся

Предгубчекахолом Глебов. Председатель комчесии по очистве города А. Дмитриев. Секретарь Винер.

Редактер: Л. Н. Каценельсон. Издатель: Томен. Губ. Огделения

надвором, по песмотря на это, ра: Издатель: Томен. бочно но выполняли данных им Гос. Издательства.

Печатано 5700 экземиляров.

Советской гомобе. гасно выславного отделом Нар. Доназдник тов. Обросов остано- Стязи расписания, забрипровать или внимание съезда на состоянии ибложенное число подвод и от В. П. (Р. Томск).

умелой подкизорти и а) В дви отправлени почти со предости от дели отправления почти со предости и на почти со предости со предости

Г. Томов Народия батография № 1.